Марфушка – говорушка, любимая игрушка.

Группа «Ласточка»
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Дидактическая игрушка 
«Марфушка-говорушка»

Цель:
· формирование умений и навыков правильного 

             воспроизведения звуков речи; 
· развитие коммуникативной функции речи, создание условий для речевой и творческой активности детей.
Задачи:

· Развивать и совершенствовать  артикуляционную моторику;
· Формировать произносительные умения и навыки: учить принимать необходимые артикуляторные позиции; 
· Автоматизировать звуки в слогах, словах, словосочетаниях, предложениях, связной речи при помощи игрушек;
· Повышать интерес  детей к занятиям по речевому развитию.
Основное отличие игрушки – говорушки от других дидактических игрушек состоит в том, что у этих игрушек обязательно должен открываться рот, должен быть язык и зубы.

Использовать Марфушку -  говорушку можно в различных видах деятельности:
· как сюрпризный момент;
· на занятиях по звуковой культуре речи;
·  для проведения артикуляционной гимнастики;
· для рассматривания и составления описательного рассказа;
· в театрализованной деятельности и т.д
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                  Организационный момент

Марфушка – говорушка пришла в гости на занятие
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                                                     Расскажем мы Марфушке,

                                                О дымковской игрушке.
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Покажем мы Марфушке,

Как лепим мы игрушки.
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Артикуляционная гимнастика.

Как Марфушка нам покажет, 

Так и будем выполнять.
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